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Βηρυτού Ηλίας: Συνεργασία και ενότητα αυτή 
την κρίσιμη στιγμή για τον Λίβανο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

Μήνυμα ενότητας προς τους Λιβανέζους να εργαστούν από 
κοινού για την επικράτηση της λογικής και του καλού για την 
πατρίδα τους έστειλε κατά την ομιλία του την Κυριακή Β’ 
Νηστειών, 8 Μαρτίου 2026, από τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου 
Γεωργίου στην πολύπαθη πρωτεύουσα του Λιβάνου
, Βηρυτό, ο Μητροπολίτης κ. Ηλίας.

Σε μια κρίσιμη περίοδο με τη χώρα καθώς οι σειρήνες ηχούν και κεντρικά σημεία 
δέχονται επιθέσεις από πυρά, η Ευχαριστιακή Σύναξη τελέστηκε σήμερα κανονικά 
με τον Ποιμενάρχη να αναφέρεται στην ευαγγελική περικοπή της θεραπείας του 
Παραλυτικού στην Καπερναούμ καθώς και τον μεγάλο Πατέρα της Εκκλησίας μας, 
Άγιο Γρηγόριο τον Παλαμά. “Σήμερα που τιμούμε τον Άγιο Γρηγόριο Παλαμά, δεν 
γιορτάζουμε ένα ιστορικό γεγονός, αλλά κηρύσσουμε την πίστη της Εκκλησίας ότι 
το φως που έλαμψε στο πρόσωπο του Χριστού εξακολουθεί να λάμπει στις καρδιές 
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των πιστών”, είπε.

Ο Σεβασμιώτατος μιλώντας για τις κρίσιμες στιγμές που περνά η χώρα τόνισε ότι 
η ελπίδα στον Θεό θα πρέπει να κρατηθεί ζωντανή και ζήτησε τις προσευχές όλων 
για τον τερματισμό των επιθέσεων. “Αυτή την κρίσιμη στιγμή, όλοι πρέπει να 
δείξουμε ειλικρινή πίστη στην πατρίδα μας και να συνεργαστούμε με τους 
κυβερνώντες και τον στρατό μας, να συνεργαστούμε για να αποτρέψουμε κάθε 
κίνδυνο που παραμονεύει στη χώρα μας, να διατηρήσουμε την ενότητα της και να 
διατηρήσουμε την κυριαρχία, την ασφάλεια και τη σταθερότητα. Ζητούμε από τον 
Κύριο Θεό να προστατεύσει τον Λίβανο και τους Λιβανέζους”, ευχήθηκε.

Φωτογραφία αρχείου

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: 

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στο πλευρό του ποιμνίου του Πατριαρχείου 
Αντιοχείας – Επικοινωνία με τον Πατριάρχη Ιωάννη για τη Μ. Ανατολή

Πατριάρχης Αντιοχείας Ιωάννης: “Είμαστε στο πλευρό του λαού του 
Νοτίου Λιβάνου. Προσευχόμαστε να τελειώσει ο πόλεμος”
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